



苏州大学志愿者团队“为奉献者奉献 与逆行者同行” 大学生为抗疫一线人员子女“云开课”

绘画、情景剧、行为雕塑、折纸……日前,苏州大学发起实施的“惠寒手拉手”关爱行动正如火如荼地进行,大学生志愿者们线上“云开课”,为广大抗击疫情一线工作者家庭子女送上了一份暖心的知识“大礼包”。现代快报记者了解到,活动启动的第一天就有45户家庭报名,志愿者们根据自己的专业设计出了15个门类、27项课程,来助力小朋友们快乐成长,让在前方的抗疫战士们没有后顾之忧。

柴军虎



钟思雨同学正在上课 苏大团委供图

云端教学,自主选课堂

“昨天布置的作业完成了吗?”“教的正确运动方法有没有训练呀?”苏州大学体育学院2017级运动康复专业的王庆杰“一对一”和小学五年级的黄馨雨正在互动。
《常见运动损伤处理及预防》是王庆杰结合自身专业开设的一门兴趣课,“大众对运动损伤了解得不多,我可以通过讲故事的形式和一些生动的讲法把知识传授给小朋友,让他们能够听得进去。”
在课程设计上,志愿者团队脑洞大开,如钟思雨设计的心理课程

《我的人际花园》,通过绘画、情景剧、行为雕塑等形式,帮助孩子们收获更好的人际关系;徐洪敏设计的《手工折纸》课程带领孩子们一起了解折纸,并通过动手折纸,开发动手能力和创新能力……

“我们的课程好比菜单,由家长和孩子自主选择。”王庆杰说,选择好后,相关课程的志愿者会上线“一对一”服务,“时间由双方协调。”

27项课程,精准服务

“惠寒手拉手”志愿团队的口号是“为奉献者奉献 与逆行者同行”。苏州大学团委书记于潜驰介绍,此

次关爱行动以线上服务为主要形式,发挥云端优势和便利性,以学业辅导、成长陪伴、心理疏导为主,持续开发和拓展5大种类课程,课程内容从15项延伸到27项。

“惠寒手拉手”项目的服务对象不仅包括抗击疫情一线医务工作者家庭未成年子女,更拓展至基层民警、社区工作者等一线工作者家庭,受众更广,参与人数更多。

于潜驰介绍,目前报名家庭包括江苏、陕西和贵州三省的医务人员、民警、社区工作者等一线工作者,已完成对接59名未成年子女,活动报名仍在进行中。

开工第一天

昆山点对点接回返岗员工5000人

“就在苏州·昆山如意”“家在昆山,欢迎回来”……2月18日,年后首个工作日,昆山点对点返岗复工欢迎活动在昆山国际会展中心举行。出家门、上车门、入厂门,现代快报记者了解到,当天,昆山接回员工超5000人。

当天下午1点,来自河南省伊川县的400余名新员工乘坐专车首先抵达昆山国际会展中心。同一时段,来自云南楚雄州、曲靖市的102名员工乘专机抵达南京禄口机场,与河南开封300余名员工会合后,直达昆山高新区参加“就在苏州·昆山如意”淳华科技返岗复工欢迎活动。

下午4点,来自河南省叶县的719名返岗复工新老员工安全抵达昆山开发区国际会展中心。仅两省四地对点“专车”,共带回新老员工近1600人,全程实现了出家门、上车门、入厂门。

值得一提的是,每名员工还领到了政府部门准备的暖心礼包,内有防疫物资等。

本批点对点返岗员工抵昆,也按下了2021年新员工有组织点对点输入昆山的快进键。预计到2月底,将有5万名新员工来昆就业。

仁宝昆山厂人力资源处人力招募部经理李红梅告诉记者,为响应“就地过年”号召,今年春节期间80%的员工留岗工作,但因为订单充足,节后不仅期望回家过年的老员工尽快返岗,也期望招聘一些新员工。在和人社部门前期积极对接后,当天,仁宝接回了600多名员工。

据介绍,为了安全、快速、有效地帮助企业员工返岗复工,持续擦亮“就在苏州·昆山如意”公共就业服务品牌,打造劳动者就业创业首选城市,本次返岗复工活动提前组织、提前摸底、提前谋划。

昆山发布《春节期间支持企业稳岗促产若干措施》,制定实施《支持“点对点”组织员工返岗复工的若干措施》,拿出实招硬招,以“真金白银”支持企业稳岗促产、暖心留工。

同时,及时开通用工余缺调剂平台盘活本地人力资源,积极加强与外地政府部门的对接联络,精准组织员工返岗复工,实现劳务输出地与输入地精准对接。值得一提的是,乘车出发前所有人员均按照疫情防控要求,接受体温测量,并出示健康码与行程码。

柴军虎

保平安,日均投入警力1.9万人

春节期间苏州全市社会治安大局平稳有序

今年春节期间,苏州公安机关提前谋划,精心组织,广大公安民警和警务辅助人员全警动员、坚守岗位,扎实做好各项安保工作,有力维护了全市社会大局持续平稳,为人民群众欢度新春佳节营造了安定祥和的社会治安环境。

记者了解到,除夕夜至大年初六,苏州全市110总警情、违法犯罪类警情、交通类警情、火灾类警情均值较日均常量分别下降53.9%、56.1%、57.4%、52.2%。全市社会面总体平稳,未发生重大案事件。根据部署,春节期间,全市公安机关日均

投入警力1.9万人、车辆3200余辆,全天候开展动态巡防。

为让全市群众继续过一个绿色、环保的春节,春节期间,苏州全市公安机关进一步加强烟花爆竹禁燃禁放工作,累计组织民警1.1万人次、辅警3万人次,动员志愿者5.6万人次到岗到位,按照“分片包干”方案要求,加强重点时期管控和执法检查等工作,确保烟花爆竹禁放工作落到实处。长假7天,共劝阻违规燃放烟花爆竹行为612次,查处违法燃放警情131起。

为保障市民平安出行,苏州交

警部门继续深入开展道路交通秩序大整治大提升行动,为人民群众安全出行、顺畅出行创造条件。节日期间,全市高速公路车流量634.9万辆次,较往年节日常量下降24.4%,市区道路车流量1001.8万辆次,较往年节日常量上升24.6%。市区长途客运共发送旅客4.94万人次,轨交全线总客流量为391.69万人次。其间未发生死亡交通事故。

各车站、码头春运秩序平稳,治安情况良好,未出现大面积拥堵情况,道路交通形势平稳。

高达

热心居民何梅开启“爱心公益”

“赵书记,麻烦你帮我把这2000元捐给姑苏区红十字会。”2月18日一大早,姑苏区吴门桥街道南环第三社区党委书记赵雪江就收到了来自辖区热心居民何梅捐助的爱心捐款。赵雪江告诉记者,每年过完年后第一个工作日,何梅都会向姑苏区红十字会或苏州市慈善总会捐款,开启她公益道路的新旅程。

新年上班第一天,很多人还在为调整作息时间而苦恼,而居住在南环新村的热心居民何梅已经开启了她的公益模式。一大早,何梅就来到社区将装有2000元的“红包”交到社区书记手上。

除了请社区代为将爱心捐款

给姑苏区红十字会,新年的第一个工作日,何梅还亲自将募集来的图书送到工业园区某公益机构,前往苏州市慈善总会捐款1000元,以及前往火车站做志愿服务。

记者在南环第三社区活动室看到,活动室的长条桌上整整齐齐地堆放着许多图书,这些都是符合青少年阅读习惯的图书,共有1236本。而这些图书是何梅去年募集来的,她还对这些书进行了清点、分类、捆扎。何梅表示,每一本好书都是一个希望。在热心人士的帮助下,她于当日将这1236本图书及另外募集来的两大箱学习用品一起送到工业园区某公益机构。何梅还表示,春节期间,她和丈夫、女儿都商量好了,今年要定向捐款2万元,希望用一份微薄之力为边远山区的孩子建立图书室,这也是她的一个梦想。

这个春节期间,何梅没有在家休息,她每天都活跃在苏州火车站做志愿服务,并与陈霞爱心团队一起走进苏大附一院血液科慰问困难病人。她还在姑苏区团区委的组织下,与其他志愿者一起走进里河社区参与主题为“青享‘家’”快乐留苏”过大年活动,与留苏居民一起欢度新春佳节,将口罩、消毒液送给奋战在一线的工作人员。

何梅这个名字对于南环第三社区的居民来说并不陌生,她总是穿着朴素,甚至有的衣服还打着补丁。然而她帮扶邻里、捐资助学、参与垃圾分类、防疫站岗、文明城市创建、人口普查等,属于她的爱心故事每天都在上演。肖萍 高达

苏州物华拍卖有限公司拍卖公告
本公司受委托,定于2021年3月2日上午10:30对以下标的进行公开拍卖。
一、拍卖标的:苏州吴中经济开发区商贸城5号28幢14室,建筑面积为63.17㎡,土地面积为29.80㎡,土地类型为出让。
二、展示时间:即日起接受电话预约
三、拍卖地点:苏州市人民路383号泰华商城907室本公司拍卖厅。
四、联系方式:0512-65185928、65188882
五、竞买须知:竞买人须在拍卖会前一日下午3点前持本人身份证等有效证件至本公司办理竞买登记手续,竞买保证金人民币10万元整。

拍卖公告
受委托,定于2021年02月28日上午9时在南通市濠东路220-6号举行拍卖会。现公告如下:
一、拍卖标的:南通市悦锦湾D1幢B1185室车位,车位面积30.8平方米(详见拍卖目录)。
二、展示时间:自本公告见报之日起至2021年02月26日。
三、展示地点:标的物所在地。
四、报名登记办法:凡有意竞买者,请携有效证件于2021年02月26日16时前前往南通市濠东路220-6号办理竞买登记手续,并交纳竞买保证金1万元/标的。
五、咨询电话:13073285629 江苏金正拍卖有限公司 2021年02月20日

苏州市吴门拍卖有限公司拍卖公告
受委托,定于2021年3月5日上午10点在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖报废车辆一批,现将有关事项公告如下。
一、拍卖标的:报废车辆共计40台(整体拍卖),具体重量以证载整备数量为准(车辆只能报废拆解,不得上牌及转让,且必须出具《报废汽车回收证明》及《机动车注销证明书》)
二、拍卖时间:2021年3月5日上午10点
三、咨询及看样:即日起接受咨询并预约看样
联系电话:13771988232
四、竞买登记:竞买人须为具有《报废汽车回收企业资格认定书》资质,注册资本100万元以上独立承担民事责任的企业。
二、竞买人须于2021年3月1日上午11点前持营业执照、资质证书、法定代表人有效身份证件到我公司办理竞拍登记手续,缴纳报名费300元,经审核后符合要求的方可报名参加竞拍。
三、通过资格审核的竞买人须于2021年3月4日下午4点前办理竞买登记手续,并交付竞拍保证金人民币30万元至我公司账户。(账户名:苏州市吴门拍卖有限公司,账号:83142920094-04,开户行:浦发银行苏州分行营业部)竞买未成交者保证金在拍卖会结束后不计息退还。

遗失声明
江苏扬连电力设备有限公司遗失:公章一枚,财务专用章一枚,法人汪海飞的法人章一枚,声明遗失作废。

昆山市玉山镇炜协诚模具加工厂遗失税务登记证正本,税号:320583L4051632X,声明作废。
林玲遗失石榴集团开具的购买桃李天下小区7号楼701房首付款收据1份,票号35649783,金额220340元,声明作废